CONTROL 2 MA26B

Ototio 1997

Pregunta 1

a) Demuestre que la funcién
u(z,y) = log(z? + %), (=,y) €0

es arménica y encuentre sus arménicas conjugadas. Aqui @ = R?\ {(=,0) / = < 0}.

b) Calcular de dos maneras distintas la integral
dz
¢z
donde C es la elipse 2—: + yb_: = 1, para concluir que
dé 27

27
/0 a?cos?0 + bsen?0  ab

Pregunta 2
a) Encnentre una férmula para arccos(z) y calcule su derivada.

b) Encuentre la serie de potencias en torno a 0 de la funcién

z 1
f(z) =/0 E-DE-2 d¢, |z| < 1.

Calcule el radio de convergencia de la serie.

Indicacién. Use fracciones parciales.

Pregunta 3 Considere la funcién
cotg(mz) cos(nz)
1(z) = 22 z%sen(wz)

a) (4 ptos.) Muestre que los polos de f son todos los puntos k € Z. Encuentre el orden de cada uno de los

polos y muestre que
Res(f, k) = { ke
3

c) (1 pto.) Demuestre que
fﬂ f(z) dz =0
o
y deduzca a partir de esto el valor de la sarie kl
k=1

Indicacién. En c) puede utilizar el siguiente hecho sin demostrarlo:
existe M > 0 tal que |cotg(mz)| <M VzE€y,yVnelN
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